

# LOKOMOTIVA NEJLEPŠÍ NA KRAJSKÉM PŘEBORU DRUŽSTEV MLADŠÍCH ŽÁKŮ

Cenného úspěchu jsem dobyli včera v Zastávce v KP družstev mladších žáků, když v konkurenci 19 týmů jsme s naším A družstvem vybojovali vynikající první místo, a získali tak právo postupu na republikové mistrovství v Hradci Králové. Naše A družstvo přitom v žádném utkání nebylo ani jednou vážně ohroženo a soupeře vždy s převahou přehrál. A to ještě hrálo bez své plánované první šachovnice Honzíka Honzoviče, jehož horečka místo za šachovnici uložila do postele. Věřím, že i na republice bychom mohli pomýšlet na umístění na předních příčkách.

Sestavu A družstva si domluvily děti samy za asistence paní Vavřínkové, která se o naše družstva po dobu turnaje starala, protože já jsem byl vytižen řízením turnaje. Největší nápor byl na první a druhou šachovnici – z tohoto pohledu pět bodů Míši Kureše při průměru soupeřů 1501 a stoprocentních sedm bodů Vilíka Faji při průměru 1264 je velice hezkým výkonem. Ostatní to pak už měli podstatně lehčí (průměr soupeřů okolo 1100) a uhrané výsledky kolem 80% vlastně povinností. Sestava našeho áčka:



*Michael Kureš – 5 bodů*



*Vilém Faja – 7 bodů*



*Jan Matyáš Dvořáček – 6 bodů*





*Samuel Khadash – 6 bodů*



*Anna Vavřínková – 5,5 bodu*



*Tadeáš Hladký – 7 bodů*



*Na rozdíl od začátečníků naši hráči áčka vynikali soustředěností a pozorným přístupem k partii. I když se nějaká chybička vloudila, neházeli předčasně flintu do žita a bojovali ze všech sil.*





*Výkony družstva pozorně sledovali Jitka Vavřínková a Jiří Hladký.*

Naše B družstvo se umístilo na desátém místě – přímo uprostřed výsledkové listiny. Zde naše záloha získávala zkušenosti, aby případně za nějaký ten rok kolegy z A družstva bylo možno nahradit.



*Marie Vavřínková a Filip Kachyňa – oba 3 body*





*Laura Coufalová 3,5 bodu a Štěpán Sedlák 2 body*



*Albert Coufal 2,5 bodu a Zuzana Jackovičová 4 body*



Další začátečníky, již zde hráli svůj první nebo druhý šachový turnaj v životě, jsme dali do společného družstva s Jundrovem B



*Valentina Kachyňová uhrála na páté desce dva body*



*Adam Zabloudil zůstal bez bodu, ale hrál první desku, kde je to nesmírně těžké*



*Aneta Vaceková (v růžovém tričku) získala dva a půl bodu.*

Zastávečtí pořadatelé v čele s Alešem Dumkem zvládli celou akci na jedničku, vše bylo řádně připraveno, a tak patnáct minut po příjezdu vlaku od Brna se už hrálo. Turnaj hladce odsýpal, pro každého účastníka byl připraven párek v rohlíku zdarma a na každého se pamatovalo věcnou cenou. Více takových turnajů!

Rozloučíme se stylově fotkou našeho vítězného A družstva při závěrečném předávání cen.

